



Referat fra bestyrelsesmødet

Onsdag, den 30. marts 2016

Fraværende med afbud: Gunnar Nielsen, Heinrich Jespersen

1. **Tilføjelser til dagsordenen**
2. **Godkendelse og underskrift af referat fra sidste møde**
3. **Meddelelse fra formanden**

Til orientering: HSC vil bakke Gråsten Sejlklub op i sagen om eksklusion, på Dansk Sejlunions generalforsamling.

HSC vil gøre indsigelse imod punkter i lokalplanen, der vedrører HSC's areal.

4. **Næstformanden**

Der ønskes præcisering af formuleringen i lokalplanen vedr. autocamperparkeringen på HSC's vinterplads.

Der er bevilget tilskud til regattabane og flydebro på dammen fra kommunens facilitetspulje.

5. **Kasserer**

El-løftespil til bøjelauget bevilget.

Afskærmning af spil på mastekran fremstilles.

Hot-Spot opdateres til et bedre signal i hele HSC området.

6. **Sekretær**

3 nye mødedage: 20. april/ 25. maj/ 22. juni.

7. **Medlemsforhold:** Medlemstallet uændret

Status og beretning fra udvalgene:

8. Ungdomsudvalg

Der er sket ændringer i sommerlejrudvalget.

Den 5. april afholdes tovholdermøde vedr. sommerstævnet.

12. april er der standerhejsning i Søsportcenteret.

Der tilstræbes flere aktiviteter i FEVA jollerne.

9. Broudvalg

Alle nye pæle er slået.

10. Pladsudvalg

11. Sejludvalg

Tour de Haderslev cykelturen blev igen en succes. Pinsetræffet på Årø er under forberedelse.

12. Klubhusudvalg

Eisbein spisningen forløb til alles tilfredshed.

"To do" listen i klubhuset kobles sammen med pladsoprydningen efter sidste søsætning.

Rengøringen i klubhuset tages op til revurdering.

13. Eventuelt

Asger Sorgenfri

Sekretær